
スマートフォン

（iPhone）

48.1%

スマートフォン

（Android）

※iPhone以外の

主な機種

42.6%

フィーチャーフォン

（ガラケー）

9.0%

その他（PHS他）

0.3%
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幼稚園児＆保育園児ママ（2017年／全国） 
「携帯電話（スマートフォン）」  

調査方法 ：Webアンケート 

調査対象 ：全国のあんふぁん読者、ぎゅって読者、あんふぁんWebユーザー、ぎゅってWebユーザー 

調査実施時期 ：2017年7月3日〜7月23日 

集計数 ：667件 

 
スマホユーザーがついに9割超に。格安スマホも人気！ 

 
 スマホ所有率は90.7%に。Y!モバイル、その他の楽天モバイル・イオンモバイルなど格安スマホユーザーも増加している。携帯電話を見る時間は1日平均1時間18分と、前年より16分増。 
一番使う機能は「LINE」で、うち97.1%がトークを利用。Twitter、Instagramの利用者も前年より大幅に増えている。 

●あなた（ママ）が使用している携帯電話は 
 何ですか？（n=624） 

●使用している機種を選んだ理由を 
 教えてください。（複数回答）（n=666） 

●（スマートフォンを利用している人へ） 
 現在使用しているスマホに、不満があれば教えてください。
（複数回答）（n=556） 

●現在、利用している携帯電話会社は 
 どこですか？（複数回答）（n=667） ●現在、利用している携帯電話会社を 

 選んだ理由を教えてください。（複数回答）（n=663） 

 

 

園児とママの情報誌「あんふぁん」   

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。 
あんふぁんサイト https://enfant.living.jp 
 
働くママと園児の情報誌「ぎゅって」  
毎日が時間と勝負の保育園ママのために、しっかりと役立つ情報をコンパクトに凝縮したメディアです。  
ぎゅってサイト https://gyutte.jp 
 
リビングくらしHOW研究所   
女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性
生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。   
ウェブサイト  https://www.kurashihow.co.jp  問い合わせ  TEL03-5216-9420   FAX03-5216-9430 
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27.8

23.9

21.9

20.9
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9.0
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2.6

13.7

0% 10% 20% 30% 40%

デザインが好き

操作が簡単

端末の価格が安い

カメラ機能が良い

モニター画面が大きい

色が好き

防水・防塵性能

データ容量が大きい

かさばらない

軽い

かわいい・おしゃれなケースがある

ケースの種類が豊富

モニター画面が丈夫

テレビが見られる

その他

45.1

21.8

20.3

13.1

11.2

8.6

7.9

7.6

16.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

容量がすぐいっぱいになってしまう

動作が遅い

傷がつきやすい

カメラの画質が悪い

重い

使い方が分からない

操作性が悪い

大きい

その他

56.4

27.9

18.6

14.2

13.3

9.4

7.1

6.2

4.4

2.9

2.3

1.4

0.8

14.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家族割引が使える

月額利用料金が安い

その会社が好き・信頼できる

周囲に使っている人が多い

魅力的な料金プランがある

ショップの数が多い

端末の価格が安い

欲しい端末があった

ショップ店員の対応が良い

アフターサービスが良い

コンテンツ・アプリが充実している

おさいふケータイが使える

海外で使いやすい

その他

33.1

24.9

23.5

7.9

10.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

NTTドコモ

au

Softbank

Y!モバイル

その他



15分未満

6.7% 15分～

30分未満

9.4%

30分～1時間未満

20.8%

1時間～

1時間30分未満

23.4%

1時間30分～

2時間未満

15.4%

2時間以上

24.1%

2000円未満

8.5%
2000円台

7.8%

3000円台

8.4%

4000円台

9.0%

5000円台

11.1%
6000

円台

8.1%

7000円台

14.5%

8000円台

13.2%

9000円台

8.7%

1万円以上

10.6%
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幼稚園児＆保育園児ママ（2017年／全国） 
「携帯電話（スマートフォン）」  

調査方法 ：Webアンケート 

調査対象 ：全国のあんふぁん読者、ぎゅって読者、あんふぁんWebユーザー、ぎゅってWebユーザー 

調査実施時期 ：2017年7月3日〜7月23日 

集計数 ：667件 

●あなた（ママ）の携帯電話の月額利用料金は、 
 平均いくらくらいですか？（n=667） 

●一日のうち、携帯電話を見ている時間は 
 どのくらいですか？（複数回答）（n=667） 

●一日のうち、どんな時間帯で携帯電話を 
 見ることが多いですか？（幼保別）（複数回答） 

●携帯電話の用途・使っている機能を教えてください。（複数回答）（n=667） 

 

 

園児とママの情報誌「あんふぁん」   

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。 
あんふぁんサイト https://enfant.living.jp 
 
働くママと園児の情報誌「ぎゅって」  
毎日が時間と勝負の保育園ママのために、しっかりと役立つ情報をコンパクトに凝縮したメディアです。  
ぎゅってサイト https://gyutte.jp 
 
リビングくらしHOW研究所   
女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性
生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。   
ウェブサイト  https://www.kurashihow.co.jp  問い合わせ  TEL03-5216-9420   FAX03-5216-9430 

 

平均6314.1円 
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50.0 

48.3 
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12.9 

11.4 
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44.0 

28.0 

13.5 

15.5 
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44.9 

8.7 
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子どもが寝た後の時間
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子どもが園に行っている間

子どもが遊んでいる間

子どもが起きる前の時間

子どもが習い事をしているとき・習い事の送迎時

通勤中の移動時間

その他

幼稚園児ママ（=458) 保育園児ママ（=207)
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77.2

74.2

74.1

69.1

62.2

62.2

52.5

51.3

48.9

29.4

29.1

28.8

27.7

22.9

22.0

15.3

9.7

8.5

4.2

3.1

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

SNS（LINE）

写真撮影

インターネット検索

メール

通話

時計・目覚まし時計・タイマー

ニュースを見る

動画撮影

インターネットショッピング

SNS（Facebook、TwitterなどLINE以外）

アドレス帳

アプリ（ゲーム以外）

スケジュール管理

ゲーム

動画視聴

音楽を聴く

ネットオークション

GPS

自分のホームページやブログ公開

電子マネー

テレビ視聴

その他

平均78.4分 



56.6 

44.8 

54.3 

14.4 

39.1 

31.4 

27.1 

21.0 

10.2

27.8

22.7

65.8

0% 20% 40% 60% 80%

Facebook(n=304)

Twitter(n=277)

Instagram(n=291)

mixi(n=257)

書き込みしている 閲読のみ 利用していない

6個未満

14.4%

6個～10個未満

24.8%

10個～15個未満

18.5%

15個～

20個未満

13.4%

20個～

30個未満

15.0%

30個～40個未満

7.3%

40個～50個未満

1.3%

50個以上

5.3%
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幼稚園児＆保育園児ママ（2017年／全国） 
「携帯電話（スマートフォン）」  

調査方法 ：Webアンケート 

調査対象 ：全国のあんふぁん読者、ぎゅって読者、あんふぁんWebユーザー、ぎゅってWebユーザー 

調査実施時期 ：2017年7月3日〜7月23日 

集計数 ：667件 

●（スマートフォンを使っている人へ） 
 アプリは何個ぐらい入っていますか？（n=605） 

●（スマートフォンを使っている人へ） 
 どんなアプリを使っていますか？ 
 ジャンルを教えてください。（複数回答）（n=603） 

●（LINEを利用している人へ） 
 利用しているLINEのサービスを 
 教えてください。（複数回答）（n=543） 

● （LINE以外のSNSを利用している人へ） 
   LINE以外のSNSの利用状況 （複数回答） 

●格安スマホを知っていますか？ 
 （イオンのスマホ、ビックカメラスマホ、 
 楽天モバイルなど）（n=667） 

●（格安スマホを利用していない人へ） 
 今後、利用してみたいですか？（n=575） 

65.7

60.5

58.9

57.9

48.1

43.9

42.6

41.3

36.7

34.0

27.9

27.0

25.7

16.4

9.3

9.1

7.1

2.7

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

SNS

地図・交通

QRコード・バーコード読み取り

料理・レシピ

天気

写真加工

ニュース

ゲーム

アルバム

通販

外食サービス

フリマ

音楽

健康・ヘルスケア

映画・動画鑑賞

電子書籍

動画編集

スポーツ

その他
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39.8

29.5

28.5

23.9

15.3

1.7

1.1

0.7

0% 50% 100%

トーク

グループトーク

LINEスタンプ

無料音声通話

タイムライン・ホーム

無料ビデオ通話

企業や著名人の公式アカウント（友だち追加）

着せかえ

LINEゲーム

LINE Pay

LINE Out

その他

利用していないが、

よく知っている

13.3%

利用していないが、聞

いたことがある

55.0%

利用していないし、

よく知らない

18.3%

既に利用している

13.3% 利用したい

21.2%

利用したいまでは

いかないが、

興味はある

52.2%

利用したくないし、

興味もない

15.7%

分からない

11.0%
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幼稚園児＆保育園児ママ（2017年／全国） 
「タブレット端末」  

調査方法 ：Webアンケート 

調査対象 ：全国のあんふぁん読者、ぎゅって読者、あんふぁんWebユーザー、ぎゅってWebユーザー 

調査実施時期 ：2017年7月3日〜7月23日 

集計数 ：667件 

 
4割がタブレットを所有。使い方は「検索」「動画視聴」 

 
 タブレット端末の所持率は、この3年で29.0%→36.7%→40.3%と年々増加している。用途の1位は「インターネット検索」（57%）だが、2位の「動画視聴」（48.1%）以外は前年より下降気味。 
大画面ならではの使い方に寄っているようだ。 

●（タブレット端末を持っている人へ） 
 タブレット端末の用途を教えてください。（複数回答）（n=258） 

●タブレット端末を持っていますか？（複数回答）（n=667） 

 

 

園児とママの情報誌「あんふぁん」   

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフを
サポートしています。  
あんふぁんサイト https://enfant.living.jp 
 
働くママと園児の情報誌「ぎゅって」  
毎日が時間と勝負の保育園ママのために、しっかりと役立つ情報をコンパクトに凝縮したメディアです。  
ぎゅってサイト https://gyutte.jp 
 
リビングくらしHOW研究所   
女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。あらゆる消費の
中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。   
ウェブサイト  https://www.kurashihow.co.jp  問い合わせ  TEL03-5216-9420   FAX03-5216-9430 
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1.9

60.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

はい（i Pad）

はい（Android）

はい（その他）

いいえ

57.0

48.1

39.9

28.7

25.2

24.0

19.0

18.2

17.8

17.4

15.9

13.2

10.9

8.9

8.5

6.6

5.8

4.7

4.3

3.1

3.1

2.7

7.8

0% 20% 40% 60%

インターネット検索

動画視聴

ゲーム

ニュースを見る
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アプリ（ゲーム以外）

メール

音楽を聴く

動画撮影

SNS（LINE）

SNS（Facebook、TwitterなどLINE以外）

通話・ビデオ通話

テレビ視聴

画像管理・編集・閲覧

ネットオークション

電子ブック

自分のホームページやブログ公開

スケジュール管理

アドレス帳

書類作成

仕事

その他



0台

（持っていない）

11.2%

1台

64.0%

2台

19.5%

3台

4.3%

4台

0.1%

5台以上

0.7%

光ファイバー

54.2%

ケーブルテレビ

16.3%

高速モバイル通信

（Softbank、

Docomo、WiMAX、

Y!mobileのモバイル

データ通信）

18.2%

ADSL

5.0%

その他

6.3%

ほぼ毎日

26.1%

週に2～3回

12.7%

週に1回

11.9%

月に2～3回

19.3%

ほとんど使わない

30.0%
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幼稚園児＆保育園児ママ（2017年／全国） 
「パソコン・通信環境」  

調査方法 ：Webアンケート 

調査対象 ：全国のあんふぁん読者、ぎゅって読者、あんふぁんWebユーザー、ぎゅってWebユーザー 

調査実施時期 ：2017年7月3日〜7月23日 

集計数 ：667件 

 
使用頻度が落ち、「ほとんど使わない」人が多い 

 
 利用頻度は年々落ち、「ほとんど使わない」が前年19.1%から30.0%に増え1位に。保育園ママの方がパソコンの用途が多く、特に「仕事」は幼稚園ママとの差が大きい。 
通信環境は若干だが、「光ファイバー」「ケーブルテレビ」が減り、高速モバイル通信が増えている。 

●（パソコンを持っている人へ） 
 パソコンの利用頻度を教えてください。（n=590） 

●自宅にパソコンが何台ありますか？（n=667） 

 

 

園児とママの情報誌「あんふぁん」   

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。 あんふぁんサイト https://enfant.living.jp 
働くママと園児の情報誌「ぎゅって」  
毎日が時間と勝負の保育園ママのために、しっかりと役立つ情報をコンパクトに凝縮したメディアです。 ぎゅってサイト https://gyutte.jp 
リビングくらしHOW研究所   
女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。   
ウェブサイト  https://www.kurashihow.co.jp  問い合わせ  TEL03-5216-9420   FAX03-5216-9430 

 

●（パソコンを持っている人へ） 
 パソコンの用途は？（幼保別）（複数回答） 

●（パソコンを持っている人へ） 
 パソコンの用途は？（複数回答）（n=585） 

●（パソコンを持っている人へ） 
 自宅の通信環境は何ですか？（n=583） 
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電子ブック
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幼稚園児ママ（=406) 保育園児ママ（=179)


